город Ариев, находился северо-восточнее Аркаима. Именно там находилась

столица той необычной расы, которая стала известна как раса Ариев. Когда и как пришла она в этот мир? Почему часто упоминается в эзотерических источниках? Почему сердца Сотрудников Света любовью откликаются на слово «арии»?

Восточная часть Европейской России, Приуралье стало местом необычных событий, которые развернулись более шести тысяч лет назад. Уже закончила свое существование империя Гиперборея, объединившая народы Европы и Азии. На территории, где сейчас находится современная Россия, остались жить их потомки – бореи. Некогда мощное государство превратилось в местность, на которой находились разрозненные военизированные поселения. Единая нация распалась на отдельные родовые племена, враждовавшие друг с другом. Культура, искусство, наука пришли в упадок. Вражда, жажда наживы поселилась в сердцах людей. На первое место вышло стремление выжить – во чтобы то ни стало, даже за счет разграбления соседских Родов.

И вот среди этого хаоса, растущей агрессии, упадка цивилизации вдруг рождается удивительная культура Ариев. Арии появились на территории Бореи (территория Современной России) 6355 лет назад. И сразу начали возводить прекрасный город – Аримойю, укрывшийся в глухих лесах, в предгорьях Уральских гор.

Сотрудники Света! Как думаете – откуда эти люди пришли? Долго ли довелось им странствовать? Отвечу на эти вопросы так: пришли Души Ариев из Духовного Мира – того, который некоторые ваши авторы назвали Небесной Россией. А вот телам их... пришлось путешествовать недолго. «Как так, Крайон?» - могут спросить те, кто еще не понял, о чем речь. На что отвечу: не только горы Гималайские могут служить пристанищем для Хранения человеческого Генофонда. Арии не родились в том мире, о котором рассказываю. Они пришли в него. Пришли – как подготовленные Сотрудники Света, осознавая полностью свое «Я», помня о своей миссии, о том, что являются участниками Великого Эксперимента.

Город Аримоя поэтому возводился не деревом и не камнем. Особую энергию уплотняли и превращали в строительный материал. Возводили дома величественные, здания нерукотворные. Сооружали прекрасные РАДИАРИИ – дома из материала, который можно сравнить с современным стеклом. Радиарии были светом наполнены, служили местом общих собраний.

Сотворив город, обосновавшись в этом мире, арии приступили к выполнению своей главной миссии. А миссия эта была весьма необычна и связана с той работой, которая многим может показаться фантастичной.

26.06.2012 16:40 - Обновлено 26.06.2012 16:45

Сообщал я уже вам, мои дорогие, о том, что в 3546 году до нашей эры Высшие Силы оказали помощь нашему Эксперименту, проделав удивительную работу: один фрагмент пространственно-временного континуума был заменен другим. 543 года планетарной истории стали совсем иными - не такими, какими были изначально в этом Коридоре Реальности!

Подобное УНИКАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ произошло ТОЛЬКО ОДИН РАЗ на протяжении всего Великого Эксперимента на планете Земля – ЗА ПЯТЬ МИЛЛИОНОВ ЛЕТ! Потому что копирование и замена фрагментов ПВК – это то, что ПРОТИВОРЕЧИТ ГЛАВНОМУ УСЛОВИЮ ЭКСПЕРИМЕНТА! Галактическая Семья Света единогласно приняла решение НЕ ВНОСИТЬ ПОДОБНЫЕ КОРРЕКТИВЫ В ХОД ЭКСПЕРИМЕНТА! НО НА ЭТОТ РАЗ САМ БОГ-ТВОРЕЦ ВНЕС СВОИ ВАЖНЫЕ КОРРЕКТИВЫ, КОТОРЫЕ СООТВЕТСВУЮТ ЕДИНОМУ ВЕЛИКОМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАШЕЙ ВСЕЛЕННОЙ. (Подробнее об этом: Цикл «Крайон из России. 22. Судьба Кристалла Альмены» - прим. С.К.).

Миссией, главной задачей Ариев стала подготовительная работа для этого важного события. Они, как подготовленные Сотрудники Света, осуществляя связь с Духовным Правительством планеты, с галактическим Советом Федерации Свободных Миров, провели необходимую работу с Магнитным Полем Земли, с Планетарной Кристаллической Решеткой, с планетарными Энергетическими порталами, «заякорили» новую Энергию, идущую как из глубин Космоса, так и из центра планеты.

Замена старого фрагмента пространственно-временного континуума на новый, особый, фрагмент стала необходимым подготовительным этапом для создания современного человеческого общества, возраст которого чуть более пяти тысяч лет. По сути, в те времена заканчивал свое существование один мир, и велась подготовку к сотворению нового мира – того, в котором сейчас живете вы, Мои Солнечные.

Кроме указанных видов работ шла подготовка к смене угла наклона Земной Оси.

Смена угла наклона была произведена 5014 лет назад, и именно в этот момент ПРОИЗОШЕЛ РАЗРЫВ СУЩЕСТВОВАНИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ. Иначе говоря, одна цивилизация людей и духовно-разумных существ закончила свое существование. В указанный срок началась подготовка к началу жизни на Земле новой, современной цивилизации. Она связывается современными учеными с зарождением развитых культур в Шумерах и Древнем Египте. Хотя уместно сказать, что в те времена были и другие важные очаги зарождения новой цивилизации. Одним из таких очагов стало появление на территории современной России развитого человеческого общества, о котором официальная современная наука пока умалчивает.

Но Арии не только выполняли необходимую, уникальную планетарную Световую работу. Они привнесли мир в жизнь людей, которые проживали в те времена на территории Европы и Азии. Благодаря ариям была предотвращена война, которая могла помешать нормальному развитию Эксперимента на том этапе. А, кроме того, арии предотвратили вторжение иномерных сил, которое могло привести к искажению Многомерного человеческого Генома. А это, в свою очередь, вызвало бы нежелательные последствия – вплоть до того, что ваш нынешний 2012-й год мог бы стать совсем иным. Он даже мог бы НЕ СТАТЬ ГОДОМ ВЕЛИКОГО КВАНТОВОГО ПЕРЕХОДА И ОТКРЫТИЯ СВЕТОВЫХ ЗВЕЗДНЫХ ВРАТ. То есть могло бы не произойти тех событий, которые обязательно свершатся в году нынешнем.

Дорогие Друзья! Участники Семинара в Аркаиме! Знайте: ни один из вас не находится здесь случайно. Ваши судьбы, ваши прошлые жизни тесно связаны с этим Древним Местом силы. Вы – одни из тех, кто помогали древним ариям выполнять их великую Миссию. Вы – те, кто являлись и являетесь участниками древних, очень важных событий, которые привели к возможности построения нового, современного человеческого общества. Когда в своей будущей планетарной работе проведете необходимые медитации, глубинная память откроет вам картины прошлого, и вы сможете удивиться тому, что увидите. Знайте, Мои Солнечные, что и сейчас, приходя в Аркаим, вы не только обучаетесь, не только выполняете ту работу, о которой вам ведомо. Ваши энергии сейчас – это энергии СВЯЗИ ЦИВИЛИЗАЦИЙ. Цивилизаций прошлого и будущего. В каждом из вас есть энергетический код, световая кристаллическая структура, которая, активируясь, ОСУЩЕСТВЛЯЕТ СВЯЗЬ ПРОШЛОГО-НАСТОЯЩЕГО-БУДУЩЕГО. При этом не осуществляется разрыва в развитии современной цивилизации. То место Силы, где вы сейчас, это особый энергетический центр, который осуществляет СИНТЕЗ различных пространственно-временных континуумов, объединяя их в будущее гармоничное пространство-время. Ваши энергии словно «латают» старые прорехи, сотворяя взамен новые чудесные одеяния многомерного пространства-времени. Просто знайте об этом, мои дорогие... Знайте... Вы – великие Творцы, которые

пришли сюда не в первый раз. И я вижу вас как великолепных сияющих существ, с великой Любовью выполняющих свою работу Творцов, Многомерных Мастеров. Любовь семьи Света изливается сейчас на вас с особой нежностью, с особым трепетом. Примите ее, эту Любовь, дорогие мои! Вам предназначено выполнить то, что с вами давно спланировали. Вы достойно завершите начатое и перейдете на новый виток спирали развития. И это так. Это воистину так.

Ваш КРАЙОН – с Любовью их сердца Творца

17.06. 2012 г.

(Принял Сергей Канашевский)